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ATA NO. 801/2025

Ata da Octingentésima Primeira Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Sexta
Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul,
realizada no dia 02 de junho de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene Teodora da
Silva – Presidente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente; Vereador Jânio Flávio
de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário; Vereadora

Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da Silva Moreira; Vereador Thiago Inácio D’Paula
Furtado; Vereador Vagney Moreira Fernandes. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Boa noite a todo o público presente e boa noite a todos que nos acompanham via rede social.
Solicito ao primeiro Secretário que faça a chamada nominal dos senhores Vereadores. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse; Vereador Dçnivan Barbosa Ferreira, presente. Vereador
Edegar José de Lima, ausente. Vereador Ivan Moreira Lima, presente. Vereador Jânio Flávio de

Assis, presente. Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, presente. Vereadora Luciene Teodora
da Silva, presente. Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Vereador Thiago Inácio D’Paula
Furtado, presente. Vereador Vagney Moreira Fernandes, presente. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Invocando a proteção de Deus em nome da Liberdade e da Democracia,
declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 02 de junho de 2025, às 19h(J2min. Solicito ao Vereador
Thiago Inácio para que faça a Leitura Bíblica. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado
disse: “E disse-lhe Jesus, hoje veio a salvação de Deus. e a salvação a esta casa, pois também este

é filho de Abraão, porque o Filho do Homem veio buscar e salvar o que se havia perdido.” Lucas
capítulo 19, versículos 9 e 10. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Na sequência,
coloco em discussão e em votação a ata de número 800 de 2025. Quem for favorável permaneça
como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovada a ata. Solicito ao primeiro Secretário que
faça a leitura das Correspondências Expedidas por esta casa de leis. O Primeiro Secretário
Jânio Flávio de Assis disse: Projeto de Lei Complementar número 006 de 2 de junho de 2025.
Altera o anexo I da Lei Complementar número 062 de 5 de abril de 2019 para incluir novas
funções de confiança e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar número 004 de 2 de
junho de 2025. Institui o regime de sobreaviso para os servidores do Hospital Municipal Mariana
Silveira Furtado e da Regulação Municipal de Figueirão/MS e das outras providências. Projeto de
Lei Complementar número 005 de 2 de junho de 2025. Regulamenta a remuneração do cargo
comissionado de Coordenador Escolar no âmbito da Rede Municipal de Ensino de Figueirão/MS e

dá outras providências. Ofício número 001 de 2025 da Igreja Assembleia de Deus Belém Missões,
endereçada à Presidente desta Casa, com cópia aos demais Vereadoras, solicitando a emenda
coletiva no valor de 45 mil reais, sendo o valor de 5 mil reais por Vereador. Ronimar Vanzo de

Sousa. Ofício número 18 de 2025 do Sindicato de Servidores Municipais de Figueirão/MS,
solicitando a resposta ao ofício número 107 de 2025. SINSEMFIG Sindicato de Servidores
Municipais de Figueirão, neste ato representado por seu Presidente, Ordiley Furtado Medeiros,
vem informar o que segue: O Sindicato indica seu representante para a comissão do estágio
probatório, senhor Ordiley Furtado Medeiros. Ofício número 06 de 2025, da AARSEFIG, convite.
A Associação Atlética e Recreativa dos Servidores de Figueirão, neste ato é apresentado por seu

Presidente, senhor Ordiley Furtado Medeiros, vem convidar o que segue: Todos os Vereadores e
Vereadoras para a primeira Torneio de Futebol Society da AARSEFIG em homenagem a Irineu
Gonçalves Medeiros (Pneu), será realizado no dia 22 de julho, com início às 8 horas e término às

17 horas, na sede do SINSEMFIG. No ensejo, esperamos contar com a vossa atenção e apresento
levada estima e consideração. Foram expedidos ofícios de número 107 a 114 a diversos

autoridades, encaminhando documentos e fazendo solicitações. Senhora Presidente,
?itura das correspondências recebidas e pedidos por essa Ca 9 d9Zeis. A Presidente
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Luciene Teodora da Silva disse: Quero hoje aqui comunicar à população que está presente, todos
que nos acompanham via rede social, dizer que hoje está entrando a Lei Orgânica e quando entra a
Lei Orgânica é matéria única9 então não tem pequeno expediente e nem grande expediente para
Vereadores falarem de matéria. Terminando a leitura das correspondências, passamos à leitura da
Ordem do Dia. Soli(.'ito ao primeiro Secretário que faça a leitura da Ordem do Dia- O Prirneiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Ordem do Dia para a Sessão Ordinária do dia 2 de junho
de 2025, Projeto de Emenda à Lei Orgânica n') 01, de 15 de maio de 2025, altera e revoga
dispositivos da Lei Orgânica do município de FigueirãoíMS para modificar o período das Sessões

Legislativas Ordinárias e extinguir a disciplina sobre férias de Vereadores. Votação em primeiro
turno. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Em discussão a Ordem do Dia. Não
havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao
contrário se manifeste. Aprovada. Solicito ao primeiro Secretário que faça a leitura da matéria
constante da Ordem do Dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da

Comissão de Justiça e Redação Final, proposição Emenda à Lei Orgânica n') 01 de 15 de maio de

2025. Autor: Vereadores Dçnivan Barbosa Ferreira, Edegar José de Lima, Ivan Moreira Lima,
Jânio Flávio de Assis, Kelly Karine Bernardes Alves, Luciene Teodora da Silva, Ronis da Silva
Moreira, Thiago Inácio D’Paula Furtado e Vagney Moreira Fernandes. Relator Vereador Ivan
Moreira Lima. Parecer favorável. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em

discussão o parecer de Comissão de Justiça e Redação Final. Não havendo discussão, coloco em
votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovada.
O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento, a respeito ainda à emenda de autoria de todos os Vereadores, parecer da Comissão de
Finanças e Orçamento. Relator Vereador Edgar José de Lima, parecer favorável. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o parecer de Comissão de Finanças e

Orçamento. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como
está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Jânio
Flávio de Assis disse: Projeto de Emenda à Lei Orgânica n'’ 01, de 15 de maio de 2025, altera e

revoga dispositivos da Lei Orgânica do município de Figueirão/MS, para modificar o período das

Sessões Legislativas Ordinárias e extinguir a disciplina sobre férias de Vereadores. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o projeto de emenda à Lei Orgânica n' 01,
de 15 de maio de 2025. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável
permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o projeto de lei 01. Passamos
agora para explicações pessoais, 3 minutos para cada Vereador. Não havendo Vereador para falar
explicações pessoais, gostaria de dizer que hoje a sessão realmente é rápida, então terminando as

explicações pessoais, gostaria de agradecer a presença de todo o público presente, dizer que vai ter
uma Sessão Extraordinária após 10 minutos, para quem nos acompanha via rede social e que está
presente, e gostaria de convidá-los para a próxima Sessão e obrigado a todos que nos acompanham
nessa sessão. Daqui 10 minutos voltaremos.
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